
A kígyók gyémántot fújnak 

 

 

Van minden esztendőn, de királykígyó van. A király még jár, de a 

királynénak odahordnak enni, arra a helyre. Ez minden esztendőn 

gyémántot fúj. A kígyó. Összegyön ami, abba’ a határba’ kígyó van, és 

a leheletéből van neki a gyémánt. Kígyó leheletéből gyémántot fúj a 

kígyó. 

És Jólészen vót az a Csepcsík Marci bácsi, akiről már többet 

beszéltem, ő ment a jólészi hegyre, és ott pontosan a szekérút ahogy 

megyen ki, Závoznak mondják, amerre jártak fel a szekerek a hegyre, 

csak egy szekerút, mind a  kétódalt kősziklák, és ott a kősziklák között 

meglátta a kígyót, egy borzasztó nagy rakás kígyót. Mindjár’ rágyött: 

most fújja a kígyó a gyémántot. Most van a születésnapja a királynénak. 

S ez a kígyó azt tudja, mikor kelt ki az ő királynéja a tojásból. Mer’ a 

kígyó tojást rak a homokba. És az a homokba kel ki a Nap fényétől, azt 

a Nap kőti ki, ő odarakja a fészkét, ahol a napfény kikőti a tojását. Ő 

másutt nem rak fészket. Kikőti. De azt a napot a kígyók megünnepelik. 

Akkor mennek gyémántot fújnyi. 

Csepcsík Marci bácsi ezt még jobban tudta, mint én, idősebb ember 

vót, meg okos ember, még mondom, ennél a Gyöngyös bácsinál tanult 

igen sokat, ez a keresztfia vót Gyöngyös bácsinak, hát igen sok mindent 

tanult az öregtől. Hát ő megtanulta azt is, hogy ha a kígyó rakáson van, 

egy rakáson sok kígyó, a Nap odavág, ők a gyémántot fújják.  

Egész a jólészi hegyről hazagyött. Fogott egy taligakereket – már 

ekéből vót-e vagy fúrikból vót-e –, azt felvitte oda vállon. Ahogy a sok 

kígyó ott vót; míg ő hazagyött, meg visszament, de még akkor is a 

kígyó mind ott vót rakáson. Ott fújták a gyémántot. Ő elment föléjek, 

oszt azt a kereket rájok eresztette. Amennyi kígyó vót, az mind a kerek 

után! Addig odaugrott, oszt a darabka gyémántot fölkapta, elmenekűt 

vele.  

Bevitte az aranyművesnek, abból vett házhelyet, fel is építkezett 

rajta, szép házat épített, tehenet vett magának Csepcsík Marci bácsi, 

abból. Ilyen darabka gyémántot, akar az a kalácsdarab, már olyan vót. 

És azok fújhatták vóna Isten tudja meddig, talán reggelig, másnap 

reggelig azt a gyémántot, míg ennek a születésnapja el nem múlik. Azt 

elviszi a királynő, valahova eldugják. 


